40%* 11. Internationale Ubersichten
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. Index der Industriellen Produktion!)

1955 | 1963 | 1964 = 1965 i 1966 | 1967 | 1968 = 1969 | 1970
1 | 1 |

Land E—
1960 = 100
Albanien?).... 46 122 1 131 139 ! 156 176 209 237 o e
Belgien .... 90 120 | 129 131 | 134 136 143 157 167
Bulgarien ... 48 | 138 | 152 174 | 195 221 244 267 293
BRD») 71 | 114 ’ 125 | 132 | 134 131 147 166 176
DANnemark®) ......cccoeeiveeineceecee s 74 115 ‘ 129 138 I 140 146 158 175 —
Deutsche Demokratische Republik 65 118 i 126 133 | 142 151 160 171 183
Finnland 79 122 131 141 148 152 161 181 197
Frankreich?) 74 118 1 127 130 ' 139 144 149 167 178
Griechenland*)®) 73 119v | 132 142 | 163 168 180 200 181
GroBbritannien und Nordirland . 88 105 | 113 117 I 119 119 126 130 132

Ttalien ....cooevvveineinicincie 66 130 | 132 139 154 167 178 185 197

TUZOSIAWIEN .o 54 132 | 153 166 | 173 172 183 204 222
LUXEMBUIG. .o seeseeeseeeeeeeeeeeeeeeeessseseseseeen S4 99 | 109 | 109 | 105 105 112 127 127
NAEAEITANAE ... 74 116 | 127 134 142 148 165 184 202
NOTWEZEI ..o . 80 16 | 126 134 140 |+ 146 153 | 161 167
Osterreich?) 75 12| 120 126 131 132 142 | 158 172
Polen . . 63 126 | 138 150 162 174 190 | 207 225
Ruméinien . 60 148 | 169 191 213 242 270 298 334

Schweden?).. 85 | 121 | 133 144 149 154 162 175 189
Tschechoslowakei.. 61 115 | 120 129 138 148 156 164 179
UdSSR .. 61 129 | 139 | 151 164 180 195 209 227

Ungarn .. 70 127 | 137 , 144 153 167 175 180 193
Westberlin®) 62 114 ‘ 119 | 125 130 125 135 151 157
Kanada 81 | 121 | 132 | 142 152 157 168 175 179
89 | 114 i 122 [ 132 144 145 152 159 154
70 | 130 142 | 153 153 152 161 173 181
47 | 143 1 166 | 172 195 | 232 273 318 | 370
Mongole: 44 | 148 | 153 | 160 178 192 208 232 [ 256
0 Sofern nicht anders vermerkt, sind eingeschlossen: Energieerzeugung, Bergbau und verarbeitende Industrie, aber nicht Bau. —
) Sozialistischer Sektor. — 3) Kalendermonaﬂicgh, ab 1960 einschlieBlich Saarland. — 4) Nur verarbeitende Industrie. — ¢) Ohne Lebens-
mittelindustrie, Bekleidungsindustrie, Holzindustrie und Sonstige Industrie. — ©¢) Bis 1960 ohne Bekleidungsindustrie, Schuhindustrie,

Polygraphische Industriec und Sonstige Industrie. — 7) Ohne Gaserzeugung. — ®) Ohne Elektrizitéit«- und Gaserzeugung. — 9) Arbeits-
taglicher Index der industriellen Nettoproduktion, errechnet auf der Basis von Monatsdurchschnitten, ohne Gas-, Wasser- und Elek-
trizititswerke.

10. Index der industriellen Produktion nach ausgewéhlten Zweigen

Land 1955” 196737; 1?64 1965” ”1966 l 1?6777 -1968 1969 1970
Zweig 1960 = 100
1 |
BRD!) ‘ ‘
Energie- und Brennstoffindustrie 85 | 113 ‘ 119 121 | 120 120 129 141 151
Chemische Industrie 57 | 133 | 152 170 | 184 196 230 261 280
Metallurgie . 74 94 110 111 | 108 110 127 144 144
Baumaterialienindustrie 78 116 131 130 | 132 124 131 137 148

|
|

Maschinen- und Fahrzeugbau 72 111 i 120 127 125 114 126 150 163
|

Elektrotechnik, Elektronik Geritebau . 60 114 128 142 139 137 160 188 212
Leichtindustrie (ohne Textilindustrie) . 73 111 119 127 129 124 138 152 157
Textilindustrie 77 113 118 123 124 114 132 145 146
Lebensmittelindustrie..........cceeveveeirieierriereieicieienens 75 117 123 128 130 133 140 1 147 151

Industrie zusammen 71 114 1 125 132 134 131 ] 147 | 166 176

Frankreich | |
Elektroenergie und Gas ..........cc.ocovueverererieerersnnsnenns 70 124 | 131 144 151 159 ‘ 167 186 206
Bergbau?) .. . 87 9% 93 91 87 79 77 73
Metallurgie . 73 103 113 114 114 114 ‘ 121 133 139
Chemische Industrie . 67 128 142 154 168 182 196 229 248
Elektrotechnik........... 58 137 | 151 164 178 , 191 206 230 248
Textilindustrie e 79 115 | 118 105 119 112 117 131 128
Polygraphische Industrie .............ccooovevrrrrreernnnns 73 114 i 122 128 140 146 . 149 170 179
1 1

127 130 | 139 144 149 167 178

Industrie zusammen?) 74 118



